

Домашняя неудача

Волейбол

► **«Белогорье» уступило «Динамо-ЛО» из Соснового Бора.**

В день игры с сосновоборской командой заболел основной связующий «львов» Дмитрий Ковалёв, и первый полный матч за «Белогорье» провёл 17-летний Евгений Жогов.

Гости выставили сильнейший состав, который уже обеспечил динамовцам пять побед в чемпионате, это связующий Никола Йовович, диагональный Сергей Пирайнен, блокирующие Сергей Червяков и Дмитрий Коленковский, доигровщики Денис Бирюков и Марко Ивович, либеро Никита Вишневецкий.

У «Белогорья» стартовая шестёрка наполовину состояла из молодёжи: вместе с Жоговым на поле вышли центральный блокирующий Георгий Заболотников и доигровщик Павел Тетюхин. Первый сет оказался удачным для «Белогорья». Хозяева со счёта 6:6 ушли на 4 очка вперёд - 10:6 и больше не подпускали к себе соперника. Точку в партии поставил Нема-

ня Петрич - 25:18. Во втором игровом отрезке у гостей полетела подача, стабилизировался приём, и как итог - «Динамо-ЛО» все же довело сет до своей победы - 25:23. Третий сет проходил с преимуществом сосновоборцев, которые смотрелись лучше хозяев. У них было меньше ошибок, больше цепляли блоком и поднимали в защите - 22:25 не в пользу хозяев. Четвёртую партию снова выиграло «Динамо-ЛО» - 27:25 и 3:1 в матче.

Лучшим снайпером встречи стал игрок «Белогорья» Мохамед Аль Хачдади, набравший 28 очков.

На послематчевой пресс-конференции наставник «львов» Борис Колчин отметил, что основная сложность была в том, что команде не хватило второго доигровщика.

После первого домашнего поражения на новой арене белгородцы с 15 баллами опустились на восьмую строчку в турнирной таблице. Свой следующий матч в чемпионате страны «львы» сыграют 19 декабря в Казани против лидера турнира - «Зенита».